[DocpouHbin nepuoa caaum O B 2017 roay ans 9-bIX KNaccoB:
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MaTemMaTuka

= 22 anpens WHOCTPaHHbIE SA3bIKK

= 24 anpens nutepartypa, uctopusi, buonorua, umsuka
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= 26 anpens (cp) pyccknin A3bIK

= 28 anpend (nT) nugdopmaTuka n UKT, obLiecTBo3HaHme, Xumus, reorpacpus

= 2 mas (BT) pe3epB: MHOCTPAHHbIN A3bIK

= 3 mas (cp) pesepB: pyCCKUN A3bIK

* 4 mas (4T) pesepB: nuTepartypa, uctopus, bmuonorus, gpusmka
(
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= 5 ma4 (NT) pe3eps: MaremaTuka

)
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= 6 mas (cO) peseps: uHpopmatmka un VKT, obectBo3HaHme, xumus, reorpacms

OcHoBHoM nepuop O ansa 9-bIx KNnaccoB

= 26 mas (NT) NHOCTPaHHbIE A3bIKK

= 30 mas (BT) pycckum s3bIK

)
= 27 mas (c6) nHoCTpaHHbIE A3bIKN
)
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= 3 uoHsA (c6) dusuka, nudopmatunka n KT

= 6 uwoHA (BT
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= 1 uoHA (4T) uctopus, Guonorusd, usuka, nurepaTtypa

(

(BT) MaTemaTuka
(

= 8 uoHA (4T) obwecTBo3HaHMe, reorpadus, xumusi, HopmaTtuka n KT

Pe3epBHble aHu ana O3 2017

= 19 uioHsA (nH) peseps: nHdopmaTtuka n UKT, nctopus, buonorus, nutepatypa
= 20 nioHsA (BT) pe3epB: PyCCKUN A3bIK
= 21 1oHSA (Cp) pe3epB: MHOCTPaHHbIE A3bIKM
= 22 1IoHA (YT) pe3epB: MaTemaTtumka
= 23 uioHsA (NT) pe3seps: 06LLeCTBO3HaHWE, reorpadus, uaunka, Xmmus
= 28 1oHA (Cp) pe3eps: No BCeM nNpeameTam

(4T)

= 29 utoHs (4T) pe3epB: No BCeM npegmeTam

CeHTAAGpbLCKan caava O3 2017

= 5 ceHTAbpSA (BT) pyCCKUN A3bIK

= 8 ceHTAOpPSA (NT) MaTemaTuka

= 11 ceHTaAbGpSA (NH) NuTepaTypa, uctopus, buonorund, usunka

= 13 ceHTAGpSA (cp) obLecTBO3HaAHUE, XuMUs, MHpopmaTtuka u VKT, reorpacums
= 15 ceHTAbBPS (NT) MHOCTPAHHbIE A3bIKK

PesepBHble gHu caaum OID 2017 oceHblo

= 18 ceHTAbBPSA (NH) pe3epB: PyCCKUN A3bIK

= 19 ceHTAbBpPSA (BT) pe3seps: reorpadus, nctopus, buonoruns, pusmka

= 20 ceHTA6ps (cp) pe3eps: maTemaTuka
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= 21 ceHTAbPSA (4T)
nutepartypa

yT) pe3seps: nHdopmatunka n KT, obLiecTtBo3HaHNE, XMMuS,

= 22 ceHTAbpSA (NT) pe3epB: MHOCTPaHHbIE A3bIK



